

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ
(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ
«КИЇВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ КОЛЕДЖ АРТДИЗАЙНУ»**

НАКАЗ

08.04.2024

№ 92

Про затвердження складу
приймальної комісії
за рівнем підготовки
«Фаховий молодший бакалавр»
на 2024 рік

У зв'язку з необхідністю забезпечення діяльності приймальної комісії, під час вступної компанії 2024 року, організації прийому документів за рівнем підготовки «Фаховий молодший бакалавр», відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 245 від 29 лютого 2024 року, Правил прийому до Комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж артдизайну» на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році, Положення про приймальну комісію Правилами прийому до Комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж артдизайну»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад Приймальної комісії для організації прийому вступників за рівнем підготовки «Фаховий молодший бакалавр» у складі:

Голова Приймальної комісії – Авраменко О.О., директор;

заступник голови Приймальної комісії – Єресько Е.Д. – заст. директора з навчально-виховної роботи;

відповідальний секретар Приймальної комісії – Ломпас С. Я., секретар навчальної частини;

заступник відповідального секретаря Приймальної комісії – Самойленко С.М., методист;

члени Приймальної комісії:

Маленко О.В. – заст. директора з навчально-виробничої роботи;

Яковлева Г.С. – старший майстер;

Белік А.М. – викладач;

Котвіцький В.Г. – майстер в/н;

Радзимінський Е.А. – майстер в/н;

Олешко І.О. – майстер в/н;

Кліщова Н.М. – викладач;

Лозниця В.С. – викладач;

Лукашук П. – представник учнівського самоврядування.

2. Роботу приймальної комісії розпочати за рівнем підготовки «Фаховий молодший бакалавр» з 01 липня 2024 року (у разі прийняті рішення Міністерством освіти і науки України про продовження вступної компанії, роботу приймальної комісії може бути продовжено).

3. Приймальній комісії в своїй діяльності керуватися Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 245 від 29 лютого 2024 року, Правилами прийому до Комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж артдизайну» на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році та Положенням про приймальну комісію Комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж артдизайну».

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Ольга АВРАМЕНКО